

Napisal: BOŠTJAN GORENC - PIŽAMA ~ Vinjeta in napis: MATEJ DE CECCO  
Vinjeti knjižnih moljev: TANJA KOMADINA ~ Fotografija: SAŠA BRITOVŠEK

# VSE ŽIVALI DRUŽINE CMOK

Mateja Gomboc, ilustrirala Marta Bartolj, Miš založba 2024

PODGANA SE PIJI  
RADA POKAKA  
V KAPUCO.



AMPAK KER SMO MOLJI  
PREGRIZLI KAPUCO,  
PADE KAKEC VEN.

NALEPI  
KNJIŽNEGA  
MOLJA.

Pozdravljeni, otroci in otrokinje! Dvignite roko vsi, ki imate radi živali! Ufff, koliko rok. Največja težava pri živalih je to, da doma nikoli ni prostora za vse, ki bi jih radi imeli. Razen če ne živite v živalskem vrtu. Ampak takih je zelo malo. In družine Cmok ni med njimi. Zato si morajo sestrice Pija, Sara in Nina izmišljevati različne načine, kako bi jim starši pustili imeti domače ljubljence.



Začne se z varstvom muc in skrbjo za sosedinega kužka, po poletnih počitnicah skakačev pa se v zgodbi pojavijo še podgana, papagaj, zajček in vrsta drugih živali. Deklice so domiselne in znajo prepričati starše za skoraj vse, le Piji nikakor ne pustijo, da bi imela svojega psička. Se ji bo kdaj uresničila tudi ta želja?

Knjigo *Vse živali družine Cmok* je prebrala tudi Hana.



Knjiga *Vse živali družine Cmok* je super, ker v njej nastopa veliko živali. In jaz sem velika oboževalka živali tako kot deklica Pija Cmok. V vsaki zgodbi se družini priključi kakšna nova žival in še kakšna smešna dogodivščina se zgodi. Kot recimo ta, da sestrici iz šole domov prineseta skakače. Ali pa ko se podganca Frida na sprehodu Piji pokaka v kapuco. Najbolj mi je všeč zajček Oswald, ker imam tudi jaz doma zajčka. Zelo zabavno pa je, da mamica najprej ne želi nobene domače živali, na koncu pa prav ona domov pripelje luštkanega kužka.

Hana, 6 let



## ŠE BI BRALI

Živali ni nikoli preveč, kajne? Najdete jih tudi v knjigah *Na dvorišču ni ograje* (Feri Lainšček), *Čivkarije s kmetije* (Tina Arnuš Pupis), *Mišja zabava* (Gaja Kos), malce izmišljena žival tiči v knjigi *Pavlina in užaljeni dinosaver* (Desa Muck), za nenavadne ljubljence pa v roke vzemite knjigo *Barnabus* (Terry, Eric in Devin Fan). In ne pozabite, tudi knjigam je všeč, če jih med branjem počohate.